# 12月21日(土)~25日(水)限定、サンタがスケートコーチ!? スケートリンクとイルミネーションで山下公園がクリスマス一色に! 「Winter Wonder Park Yokohama 2024」

開催期間:2024年12月5日(木)~2025年3月2日(日)

特設サイト: https://winterwonderpark.yokohama

YMC 冬季山下公園イベント実行委員会(構成: YMC 協議会、横浜市 他)は横浜・山下公園にて「Winter Wonder Park Yokohama 2024」\*1を 2024年 12月5日(木)~2025年3月2日(日)の期間で実施いたします。



## ■Winter Wonder Park Yokohama 2024

「Winter Wonder Park Yokohama 2024」のテーマは「Timeless Journey」。異国情緒あふれる山下公園の風景と共に、光と音楽が融合した幻想的な空間に設置される環境に優しい樹脂スケートリンクでスケートを体験できるイベントです。横浜の歴史ある 3 地区が共同で開催し、期間中、スケート教室や様々なコンテンツを開催し、山下公園内では、体験型謎解きイベントや DJ ライブなども実施しております。

また、ゴールド、赤、青を基調に、ミニミラーボールのオーナメントがキラキラと輝く「Timeless Wonder Tree」も登場いたします。家族やご友人とも1日中楽しめるイベントとなっておりますので、横浜の冬を光と音楽で彩る特別なイベントでクリスマスをぜひお楽しみください!

※1 「Winter Wonder Park Yokohama 2024」は、横浜の街全体で繰り広げられる「夜の横浜イルミネーション 2024-25」へ参画しています。

# ■開催概要

イベント名称 : Winter Wonder Park Yokohama 2024

開催期間 : 2024 年 12 月 5 日(木)~2025 年 3 月 2 日(日) 11:00~21:05

開催場所 : 山下公園(おまつり広場近辺) 入場料 : 無料(スケートパークは有料)

主催 : YMC 冬季山下公園イベント実行委員会(構成: YMC 協議会・横浜市 他)

公式 HP : https://winterwonderpark.yokohama

Instagram URL : https://instagram.com/winterwonderpark.yokohama/

X URL : https://x.com/wwp\_yokohama

※天候やその他の事情により予告なく利用時間の変更または中止する場合があります。予めご了承ください

# ■コンテンツ

※詳細は下記プレスリリースをご確認ください。 https://prtimes.jp/main/html/rd/p/00000002.000150494.html

## <スケートパーク>



期間 : 2024年12月5日(木)~2025年3月2日(日)

時間 : 11:00~21:00 (20:00 受付終了)

対象年齢:3歳以上から入場可能

料金 : 大人 1,000 円、小人 800 円、親子セット 1,600 円 ※ご利用は 3歳以上 (未就学児のお子様は保護者同伴でのご利用をお願いいたします。)

※大人:高校生以上、小人:中学生以下~3歳以上です。

※親子セットは大人1名、お子様1名のセットです。

※スケートパークのご利用は混雑時、時間制限がある場合がございます。

※天候やその他の事情により予告なく営業時間の変更または中止する場合があります。

## ○Winter Wonder Park Yokohama サンタ先生と滑ろう!スケート教室



クリスマスシーズン限定!サンタクロースが、スペシャルコーチに! 記念の写真撮影も入って、ご家族のクリスマスの想い出に。

期間 : 2024年12月21日(土)~25日(水)

時間 : 11:00~21:00(20:00 受付終了)

対象年齢:3歳~8歳までの初心者

料金 : 4,000 円 (体操・スケート教室・写真撮影)

受付 :スケートパーク受付

TEL : 070-5073-8451

Mail : wwy-school@tv-jp.com

※天候やその他の事情により予告なく営業時間の変更または中止する場合があります。

#### <キッチンカー>





スケートパークの周りには多種多様なグルメが集い、身体が温まるカフェモカやクリスマスケーキ、さらにはクリスマスバーガーなど、様々なメニューも販売いたします。また、期間限定でサントリー ワールドウイスキー 「碧 Ao」 海薫るハイボールブースが登場!海を漂うように悠々とした気分が愉しめる 碧 Ao 海薫るハイボールをご提供させていただきます。

## ■第一弾 SNS フォローキャンペーン



Winter Wonder Park Yokohama 2024 では、第 1 弾 SNS フォローキャンペーンを実施中! 期間中に公式 Instagram アカウントをフォローいただいた方の中から、10 組 20 名様に「スケートパーク」へ ご招待します。今年初めての山下公園スケートパークを、ぜひ体験しに来てください!

【期間】12月10日(火)~12月24日(火)23時59分まで

【内容】Winter Wonder Park Yokohama 2024 スケートパークへご招待(10 組 20 名様)

#### 【応募方法】

- ① 対象期間中に公式 Instagram をフォロー (@winterwonderpark.yokohama)
- ② キャンペーン投稿をいいね

#### 【公式 Instagram】

https://instagram.com/winterwonderpark.yokohama/

※応募はお1人様1回限りとなります。複数アカウントを使用しての同一の応募者様からの応募が発覚した場合、ご応募は無効といたします。

※当選通知は、12月下旬を目途に該当者の方へ DM にてご連絡いたします。

なお、公式アカウントのフォローをはずされておりますと当選連絡ができなくなりますので、ご注意ください。

※上記のアカウント以外からのご連絡はいたしません。なりすましアカウントにはご注意ください。

## ■YMC 冬季山下公園イベント実行委員会について

「YMC 冬季山下公園イベント実行委員会」は、"横浜の未来に紡ぐ"をテーマに、山下公園の冬季イベントとして「Winter Wonder Park Yokohama 2024」を開催し、地元観光・産業の賑わいづくり、発展に寄与することを目的としています。同委員会は、山下公園通り会、協同組合元町 SS 会、横浜中華街発展会協同組合、横浜市の4つの組織を中心に構成されており、冬の横浜のブランディングを目的として地元横浜を盛り上げる活動を展開していきます。